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Koleta (Nika), red.
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Olga Brelih, obl.
Franc Berčič, obl.

za župljane in dobrotnike
popoldanska pobožnost

8. 2.
Ponedeljek

Jožefina Bakhito, sužnja in d.
Pršernov dan - d. p.

730 Marija in Ludvik Pogačnik, obl

9. 2.
Torek Sabin, škof 730 Amalija Kruh, obl.

10. 2.
Sreda Sholastika, redovnica

1800 Slavka Raztresen in Marija Kristan
Antonija Kalan, 7. dan (m. n. dodan)

11. 2.
Četrtek Lurša Mati Božja 1800 za zdravje

12. 2.
Petek Evlalija, mučenka

1730

1800

češčenje svetega rešnjega Telesa
+++ Lavrinovi (Trata)

Angela Krpič, 7.dan (m. n. dodan)

13. 2.
Sobota Jordan Saški, redovnik 1800 Stane Berginc, obl.

14. 2.
NEDELJA
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Valentin, mučenec

700

830

1000

1400

oče in sin Janez Krek
za župljane in dobrotnike

+++ Oman (Lipica)
Tine in +++ Dolenc (m.n.oddan) 

popoldanska pobožnost
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APOSTOLI PUSTIJO VSE IN GREDO ZA JEZUSOM
Lk 5,1-11

    Tisti čas je množica pritiskala za Jezusom, da bi poslušala Božjo besedo, je on stal 
ob Genezareškem jezeru. Zagledal je dva čolna, ki sta bila pri bregu; ribiči so bili 
stopili iz njih in so izpirali mreže. Stopil je v enega izmed čolnov, ki je bil Simonov, 
in ga prosil, naj odrine malo od kraja; in sédel je ter iz čolna učil množico.
     Ko pa je nehal govoriti, je Simonu rekel: »Odrini na globoko in vrzite svoje mreže 
na lov!« Simon se je oglasil in mu rekel: »Učenik, vso noč smo se trudili, pa nismo 
nič ujeli; toda na tvojo besedo bom vrgel mrežo.« In ko so to storili, so zajeli veliko 
množino rib, da se je njih mreža trgala. Pomignili so tovarišem v drugem čolnu, naj 
jim pridejo pomagat. Ti so prišli in napolnili so oba čolna, da sta se potapljala.
    Ko pa je Simon Peter to videl, je padel Jezusu k nogam in rekel: »Pojdi od mene, 
Gospod, ker sem grešen človek!« Zaradi ribjega lova, ki so ga bili zajeli, je namreč 
obšla groza njega in vse, ki so bili z njim; prav tako pa tudi Zebedejeva sinova Jakoba 
in Janeza, ki sta bila Simonova tovariša. Jezus pa je Simonu rekel: »Ne boj se; odslej 
boš ljudi lovil!« In potegnili so čolna h kraju, popustili vse in šli za njim. 

Molitveni namen: da bi pogumno odrinili v globine Božje ljubezni

Izdaja: Župnijski urad Suha; Odgovarja: Matjaž Zupan, župnik: Suha 45, 4220 Škofja Loka; naklada: 
300 izvodov, tel.: (04) 51 31 028; e-mail: zupnija.suha@rkc.si; spletna stran: zupnija-suha.net

DOŽIVETI BOGA
Vzvišen si, Gospod, in vendar se oziraš 
na ponižnega,prevzetnega pa gledaš od 

daleč.(Ps 137, 6)

  Današnje bogoslužje govori o poklicu 
treh mož: Izaija, Petra in Pavla. Za uvod 
k poklicu se je vsem trem prikazal Bog. 
Preden Bog zaupa človeku kako posebno 
poslanstvo, se mu razodene in se mu da 
spoznati. Razodetje, ki ga je deležen Izaija, 
je veličastno: »Videl sem Vsemogočnega, 

sedečega na visokem in vzvišenem pres-
tolu« (Iz 6, 1); okrog so stali serafi, se
priklanjali, molili in peli: »Svet, svet, svet 
je Gospod vesolja«. Spričo tolike veličine 
in svetosti Izaija trepeta, čuti, kako je ves 
nečist, nevreden, da bi stal pred Bogom. 
Toda ko sliši Gospodov glas, ki vprašuje: 
»Koga naj pošljem? Kdo naj pojde?« brez 
pomišljanja odgovori: »Tukaj sem, pošlji 
mene!«. Človek si ne more svojevoljno 
naložiti poslanstva, da bi sodeloval z Bo-
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Glasilo župnije svetega
Janeza Krstnika na Suhi

Ecce, Agnus Dei! (Jn 1,29) Glejte, Jagnje Božje!
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 Na god Lurške Matere Božje se Cerkev spominja vseh bolnih in trpečih po vsem 
svetu. Pri bogoslužju bomo prebrali pismo medškofijskega odbora za pastoralo zdravja, ki
nas vabi k dejavni pomoči vsem preizkušanim – na duševnem in telesnem področju.
 V teh hladnih zimskih dneh imamo običajno na eno izmed februarskih nedelj ofer 
- darovanje za kritje stroškov ogrevanja bogoslužnih in pastoralnih prostorov.  Darov-
anje bo torej prihodnjo nedeljo pri vseh nedeljskih mašah. Že vnaprej Bog povrni za 
vaš dar.
 Karitas župnije Sveti Duh pripravlja dobrodelno prireditev, katere izkupiček je v celoti 
namenjen misijonom. Prireditev bo v soboto, 13. II. 2010 ob 19. uri, v kulturnem domu 
Ivana Cankarja pri Svetem Duhu. Gosta prireditve sta Sašo in Robi. Lepo vabljeni! 



 Popoldne ob 1400 uri vabljeni k popoldanski pobožnosti. V molitvi se bomo spomnili 
vseh tistih, ki v naši župniji trpijo oz. so bolni.
 V ponedeljek je Prešernov dan ali kulturni praznik. Beseda KULTURA pomeni 
“nravni, znanstveni in gospodarski itd. razvoj človeka v njegovi ustvarjalni dejavnosti 
in iz nje izvirajoče pridobitve oz. vrednote. Pomeni celostnost duhovnih in materialnih 
pridobitev v kaki dobi na določeni razvojni stopnji človeštva”. Naj nam praznični dan 
pomaga zoreti v dobrem in napredovati na poti pravičnosti in svetosti, da nam bodo 
pridobitve, ki jih prinaša kultura v blagoslov in ne prekletstvo.
 V sredo po maši povabljeni k branju in premišljevanju Božje besede.
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gom, toda če ga Bog kliče, se ne sme izmi-
kati z izgovorom, češ da ni vreden.
   V čisto drugačnih okoliščinah je bil Peter 
dokončno poklican za »ribiča ljudi«. Pri-
zor se ne odigrava v templju kot pri Izaiju, 
ampak ob jezeru, v čisto preprostem in 
človeškem okviru, kakor je primerno za 
Boga, ki je postal človek in hoče živeti 
med ljudmi. Potem ko je govoril množici 
iz Petrovega čolna, Jezus ukaže, naj vržejo 
mreže. »Učenik, vso noč smo se trudili, pa 
nismo nič ujeli; toda na tvojo besedo bom 
vrgel mrežo« (Lk 5, 5). Petrova poslušnost 
in zaupanje sta poplačana: zajeli so toliko 
rib, da so se jim mreže trgale in so napoln-
ili dva čolna, tako »da sta se potapljala«. 
Nepričakovani čudež razodene, kdo je 
Jezus; in Peter, preplašen kot Izaija, pade 
Jezusu k nogam in reče: »Pojdi od mene, 
Gospod, ker sem grešen človek!«.
    Vpričo Boga, ki se razodeva, človek šele 
zaznava svojo revščino, svojo ničnost, in 
globoko čuti, da se mora ponižati. Temu 
dejanju ponižnosti sledi Božji klic: »Ne 
boj se; odslej boš ljudi lovil!« Tudi za tem 
pride takoj odgovor, ne samo Petrov, am-
pak tudi obeh njegovih tovarišev: »In po-
tegnili so čolna h kraju, popustili vse in šli 
za njim«.
   V drugem berilu Pavel govori o svojem 
poklicu, ki ga ima kot glasnik Kristusove 
skrivnosti. Tudi njemu se je Kristus ra-
zodel, in sicer na poti v Damask; to ga je 
tako prevzelo, da se je vse življenje imel 
za zadnjega med apostoli, da, za negod-
nika (1 Kor 15, 8). Vendar pa je bil njegov 
odziv popoln, in zdaj lahko priča, da 
božja milost v njem ni bila prazna. Troje 
različnih klicev, a pri vseh treh eno in isto 
zadržanje: ponižna pripravljenost, temelj 
za vsak odgovor, kadar kliče Bog.
 O Bog, ti si me ustvaril za določeno 

poslanstvo, ko si mi zaupal nalogo, ki je 
nisi zaupal nobenemu drugemu . . . Na 
neki način sem tudi jaz potreben tvo-
jim božjim načrtom... Če padem, lahko 
izbereš koga drugega, to vem, kakor bi bil 
lahko iz kamnov Abrahamu nove otroke 
obudil, toda vzlic temu imam delež pri 
tvojem delu, moj Bog, sem člen v verigi, 
veznik, ki veže ljudi. Nisi me ustvaril 
kar tjavdan... Daj, da bom pokoren tvo-
jim zapovedim in ti bom služil v svojem 
poklicu, da izvršim vse dobro, ki si mi ga 
naložil, postanem angel miru in priča za 
resnico ter ostanem na mestu, ki si mi ga 
ti, Gospod določil.

J. H. Newman 

 »Učenik, vso noč smo se trudili, 
pa nismo nič ujeli; toda na tvojo besedo 
bom vrgel mrežo.« Tudi jaz, Gospod, 
vem, da je zame noč, če ti ne govoriš... 
Zagnal sem svoj glas kakor strelico... pa 
nisem še nikogar ujel. Zagnal sem jo 
podnevi; zdaj čakam na tvoj ukaz; na 
tvojo besedo bom vrgel mrežo. O prazna 
domišljavost, o rodovitna ponižnost! Ka-
teri prej niso nič ujeli, na tvojo besedo, 
Gospod, ujamejo silno veliko rib. To ni 
sad človeške zgovornosti, marveč učinek 
nebeškega klica.

Sv. Ambrož

Katekizem Katoliške Cerkve
154. Katere so značilnosti božjega 
ljudstva?
        To ljudstvo, katerega član človek 
postane po veri v Kristusa in po krstu, ima 
za izvor Boga Očeta, za vladarja Jezusa 
Kristusa, odlikovano je z dostojanstvom in 
svobodo božjih otrok, za postavo ima novo 
zapoved ljubezni, njegovo poslanstvo je 
biti sol zemlje in luč sveta, za cilj ima božje 
kraljestvo, ki se je že začelo na zemlji.

OPIS SIMBOLA SLOVENSKEGA 
EVHARISTIČNEGA KONGRESA
 Oblikovanje znaka – simbola evharističnega 
kongresa želi posredovati sporočilo kongresa 
– poživitev daru sv. Evharistije in vzpodbuda 
prenove čaščenja tega zakramenta.
  Sporočilo posega v temelje našega 
krščanskega življenja – srečanje Boga in 
človeka – pretakanje Božje 
ljubezni v naše človeške ome-
jenosti, zavrtosti, zvezanosti 
– človekov klic in hrepenenje 
po Svetem.
     Ta prvinskost vsebine 
sporočila kliče po uporabi pre-
prostih, a močnih likovnih izra-
zov za oblikovanje simbola.
Simbol je izdelan iz temeljnih 
likovno izraznih oblik - kroga in kvadrata. 
Čez oboje je simbol križa, ki nedvoumno 
izrazi vsebino.
      Simbol uporabi barvo. Liki se ne rišejo, 
se ne omejijo na črto, ampak se izrazijo kot 
barvna polja. Tako dobimo novo dimenzijo, 
ki je bistveno svobodnejša in močnejša od 
črte.
   Z igro barvnega polja in likov dobimo 
simbola evharističnega kruha in križa, ki sta 
bistveni prvini sporočila.
    Kvadratna barvna podlaga je v kvadratnem 
polju, katerega stranice so rahlo napete, kot 
da togost kvadrata težko prenaša dinamiko 
krožnega gibanja barv v polju. Kvadrat je v 
svoji likovni izraznosti nosil pomene prosto-
ra – v Romaniki so v kvadratu skriti pomeni 
prostora – prostor našega življenja - zemlja. 

Prostor je nekaj, kar je izmerljivo, omejeno… 
pa kljub vsemu Življenje potrebuje prostor, 
da se razvije.
   Barvna podlaga simbol uokvirja, ga omeju-
je, z barvno intonacijo daje podlago za izraz 
krožnega lika.
Barvna podlaga v simbolu je skladna s po-
dobo sveta, podobo našega življenja – ki je 
omejeno s prostorom, časom. Barve so izraz 

našega življenja v Luči – le 
ko svetloba osvetli pred-
met, postanejo vidne tudi 
barve. Tako je z nami – le, 
ko nas presvetli Svetloba, 
spoznamo kdo smo, čigavi 
smo, kam gremo… takrat se 
pokaže naša prava narava.
     Kjer je svetloba tako 
močna, da se vse barve van-

jo potopijo, nastane belina, nepopisan list, 
popolna izročitev, skrivnost – izriše se sim-
bol evharističnega kruha. V naše življenje je 
položen dar evharistije.
   Krog, ki ga barvno polje kvadrata odstopi 
belini, je simbolno skladen s pojmovanjem 
kroga v likovni zgodovini – simbol polnosti, 
moči, presežnega, nebesni obok – območje 
svetega.
     Križ je v evharističnem kruhu presev barv 
v belini hostije, znamenje Božje in človeške 
narave Darovalca, večen spomin neizmerne 
milosti in Zaveze. Edino mesto, kjer se po 
Križu, naši križi združujejo v večnem pre-
takanju Ljubezni v sveti Evharistiji.

Vera Klepej Turnšek u.d.i.a. 


